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Aρ. Πρωτ:5241/08.12.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 42ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 256/08 της Ε.Ε. 

Στις 05 ∆εκεµβρίου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 13.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 42η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 01/12/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Νίκος 

Σαράντης, Φώτης Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς, Νικήτας Καµαρινόπουλος, 

Κωνσταντίνος Χριστόπουλος – Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς   

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέµα Η.∆. περί: «Λήψης απόφασης για την επανυποβολή έγκρισης 

συµβάσεων µίσθωσης έργου για το έτος 2008» και λέει τα εξής: 

Το Υπουργείο Εσωτερικών µε το 348/03.01.2008 έγγραφό του, το οποίο κοινοποιήθηκε σε εµάς µε το 

286/07.01.2008 έγγραφο της Περιφέρειας Αττικής, κάλεσε όλους τους ενδιαφερόµενους φορείς να προβούν σε 

προγραµµατισµό πρόσληψης προσωπικού για το έτος 2008. 

Ο προγραµµατισµός αυτός αφορούσε στις ανάγκες των υπηρεσιών τόσο σε προσωπικό ιδιωτικού δικαίου 

ορισµένου χρόνου όσο και σε σύναψη συµβάσεων µίσθωσης έργου οι οποίες υπόκεινται στην έγκριση της 

Τριµελούς Επιτροπής του άρθρου 2 της 33/27.12.2006 Π.Υ.Σ. 

Αυτή τη στιγµή στον ΑΣ∆Α έχουν κατατεθεί είτε εγκριθεί προγράµµατα από την Ευρωπαϊκή Ένωση για την 

υλοποίηση των οποίων απαιτούνται διάφορες ειδικότητες επιστηµονικού προσωπικού, οι οποίες δεν 

καλύπτονται από το υπάρχον δυναµικό του Συνδέσµου. 

Επιπλέον ο ΑΣ∆Α έχει αναλάβει τέτοιες πρωτοβουλίες στις περιοχές ευθύνης του (δέκα ∆ήµοι – µέλη) για την 

υλοποίηση των οποίων απαιτείται η απασχόληση ατόµων εξειδικευµένων ειδικοτήτων που επίσης δεν 

καλύπτονται από το υπάρχον δυναµικό. 

Με βάση τα παραπάνω, ο ΑΣ∆Α, µε την 18/08 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, ζήτησε την έγκριση 

πρόσληψης προσωπικού µε σύµβαση µίσθωσης έργου για το έτος 2008, συνολικά τριάντα επτά (37) 

συµβάσεων διαφόρων ειδικοτήτων για να µπορέσει να ανταποκριθεί στις αυξηµένες απαιτήσεις όλων των 

προγραµµάτων και των πρωτοβουλιών που υλοποιεί ή θα υλοποιήσει το τρέχον έτος σύµφωνα µε τις διατάξεις 

του Ν. 2503/1997 και τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 2527/1997. 

Με την υπ’ αρ. 12271/24343/19.08.2008 απόφαση του Γεν. Γραµµατέα της Περιφέρειας Αττικής και την 

∆ΙΠΠ/Φ.ΕΓΚΡ.1/232/7664 όµοια απόφαση της Επιτροπής του Άρθρ. 2 παρ. 1 της ΠΥΣ 33/2006, εγκρίθηκε  η 
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σύναψη συµβάσεων µίσθωσης έργου µόνο για τριάντα δύο (32) ειδικότητες, από τις οποίες όµως 

εξαιρέθηκαν µεταξύ άλλων οι δύο (2) Ειδικοί σε θέµατα ανάλυσης & προστασίας φυσικού περιβάλλοντος & 

δασοτεχνικών έργων (ΠΕ,ΤΕ), που είχαν συµπεριληφθεί στο αίτηµα του Συνδέσµου. 

Ο ΑΣ∆Α εδώ και πολύ καιρό εκπονεί ένα ολοκληρωµένο σχέδιο οικολογικής ανασυγκρότησης του Ποικίλου 

Όρους – Αιγάλεω και βρίσκεται σε συνεργασία µε το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων για την 

κατασκευή δηµόσιων δασοτεχνικών έργων δασικής αναψυχής, ανάδειξης και προστασίας του φυσικού 

περιβάλλοντος σε δηµόσια δάση και δασικές εκτάσεις στο Ποικίλο Όρος – Αιγάλεω, στο πλαίσιο 

υπογεγραµµένης Προγραµµατικής Σύµβασης. Ως εκ τούτου οι ανωτέρω συµβάσεις είναι απαραίτητες, για να 

µπορέσει ο ΑΣ∆Α να ανταποκριθεί στο έργο του. 

Επίσης, ο ΑΣ∆Α καταβάλλει, κατόπιν αιτήσεως όλων των ∆ήµων µελών του, µια µεγάλη προσπάθεια για 

Συλλογή -καταγραφή στοιχείων και δεδοµένων που αφορούν στο κοινωνικό, πολιτιστικό, οικονοµικό, 

περιβαλλοντικό, χωροταξικό περιβάλλον της ∆υτικής Αθήνας, από την επεξεργασία των οποίων θα 

προκύψουν σε πρώτο στάδιο οι ανάγκες στους αντίστοιχους τοµείς αλλά και τρόποι για την επίλυση και 

αντιµετώπιση των βασικών προβληµάτων και ελλείψεων. Ήδη αρκετά από τα στοιχεία που έχουν συλλεχθεί, 

έχουν χρησιµοποιηθεί για την άρτια κατάρτιση των επιχειρησιακών σχεδίων των ∆ήµων αλλά και του 

Συνδέσµου. Εκ του γεγονότος ότι υπάρχει ανάγκη περαιτέρω έρευνας από τον ΑΣ∆Α, θα απαιτηθούν δύο (2) 

επιπλέον συµβάσεις µε την ειδικότητα του Ερευνητή (ΠΕ,ΤΕ,∆Ε). 

Με βάση τα παραπάνω προτείνω να ζητηθεί άµεσα η έγκριση των παρακάτω συµβάσεων µίσθωσης έργου για 

το έτος 2008 : 

• ∆ύο (2) Ειδικοί σε θέµατα ανάλυσης & προστασίας φυσικού περιβάλλοντος & δασοτεχνικών 

έργων (ΠΕ,ΤΕ), µε έργο «Παρακολούθηση και υποστήριξη προγραµµατικής σύµβασης του ΑΣ∆Α µε το 

Υπουργείο Γεωργίας για τη µελέτη και κατασκευή δηµόσιων δασοτεχνικών έργων, δασικής αναψυχής, 

ανάλυσης και προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος σε δηµόσια δάση και δασικές εκτάσεις στο Ποικίλο 

Όρος και Όρος Αιγάλεω ∆υτικής Αττικής καθώς και όποια άλλη τεχνική στήριξη χρειασθεί στα πλαίσια 

υποβολής και υλοποίησης ευρωπαϊκών και εθνικών προγραµµάτων». Το ποσό για την ανατιθέµενη εργασία 

δεν θα ξεπεράσει το ποσό των 24.000,00 € 

• ∆ύο (2) ερευνητές (ΠΕ, ΤΕ, ∆Ε), µε έργο «Συλλογή – καταγραφή και επεξεργασία στοιχείων και 

δεδοµένων που αφορούν στο κοινωνικό, πολιτιστικό, οικονοµικό, περιβαλλοντικό, χωροταξικό περιβάλλον 

της ∆υτικής Αθήνας». Το ποσό για την ανατιθέµενη εργασία δεν θα ξεπεράσει ανά σύµβαση το ποσό των  

22.500,00 € 

 

Σύνολο ζητηθέντων συµβάσεων : τέσσερις (4) 

 

Για όλες τις ανωτέρω συµβάσεις θα υπάρχει τµηµατική παράδοση του παραγόµενου έργου ανάλογα µε την 

πορεία των εργασιών κατόπιν πάντα των υποδείξεων και της παρακολούθησης της Υπηρεσίας. Τα ποσά των 

ανωτέρω συµβάσεων θα βαρύνουν τον προϋπολογισµό του ΑΣ∆Α οικονοµικού έτους 2008 και 2009 και 

συγκεκριµένα τον Κ.Α 00/6117.0002 "Αποδοχές φυσικών προσώπων που απασχολούνται µε συµβάσεις 

µίσθωσης έργου". 

Επιπλέον το αντικείµενο των ως άνω συµβάσεων δεν ανάγεται στο πλαίσιο των συνήθη καθηκόντων των 

υπαλλήλων του Συνδέσµου. 
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Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 06/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

3η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 07/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

4η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 09/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

5η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 12/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

6η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την επανυποβολή του αιτήµατος έγκρισης τεσσάρων (4) συµβάσεων µίσθωσης έργου για το έτος 

2008, σύµφωνα µε την εισήγηση του Προέδρου, ως εξής :  

� ∆ύο (2) Ειδικοί σε θέµατα ανάπλασης και προστασίας φυσικού περιβάλλοντος και δασοτεχνικών έργων 

(ΠΕ, ΤΕ)  

� ∆ύο (2) ερευνητές (ΠΕ, ΤΕ, ∆Ε) 

 
 
 
Συν/να : Βεβαίωση Νοµικού Συµβούλου 

 
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 256/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 
 
 
 

 
Η Εκτελεστική Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 
 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                                     Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη 

                                                                                                                Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                                                             Ιωάννης Μελάς 

                                                                                                Νικήτας Καµαρινόπουλος                                  

                                                                                                             Νίκος Σαράντης 

                                                                                                               Κων/νος Χριστόπουλος 

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 05/12/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


